

魅力滕州

村民家门口都有垃圾桶

南沙河镇城乡环卫一体化让村庄干净了

本报滕州1月16日讯(见习记者 孙越 通讯员 王维凯 张玉春) 继南沙河镇开展环卫一体化以来,目前已建成示范村10个、标准村28个,环卫一体化实现高标准提升,村庄面貌大变样。

16日,记者走进南沙河镇,看到街巷宽阔畅通、环境怡人,楼房整齐划一、气派美观,村庄整洁靓丽,散发新农村的时代气息。在南沙河镇北池村,村民王大爷告诉记者,“村里建了垃圾回收站,每户门

前有了垃圾桶,保洁员每天上门收垃圾,现在大街小巷、沟里河里再也看不到垃圾了,改善了咱农村居民的生活环境,并且每月只收一块钱。”北池村党支部书记介绍,自从开展环卫一体化以来,村里以前的脏乱现象已经完全消失,而且在每家每户门前,都落实卫生责任落户制度,这样不仅强化了村民的环境意识,更进一步的加强了村里卫生建设,而且还建设了垃圾收集分拣中心,生活垃圾得到了集中收拢整

治,村庄大变样。

南沙河镇党委书记康凤霞告诉记者:“我们会对镇街、村的环卫成效进行现场评分,先后两次选出20名环卫先进村进行表彰和奖励。两次评比的结束标志着该镇环卫一体工作已实现高标准、全覆盖提升,村容村貌也进一步得到规划。”并且,全镇38个村已全部实现常态化运行,其中8个村通过枣庄市示范村验收,17个村通过标准村验收。



南王村面貌焕然一新。

没单子,包工头讨工程款犯难

记者采访涉事建筑公司也遭拒

本报记者 张冬梅

2010年10月份左右,孙先生带着施工队承包了山东腾建建设集团有限公司在滕州游客中心的木工活,2013年4月份左右完工,340多万的活结了270多万后就不再给钱(由于没采访到腾建,该数字没得到核实。)。16日,为了躲避要账的农民工,这家公司的大门紧闭,记者要求采访了解情况也被拒绝。



想要讨薪,孙先生却连门都进不去。

据孙先生介绍,2010年10月份左右,他承包了滕州游客中心的木工活,2012年12月份相关工作人员开具了一个主楼木工工程量的单据后,就再也不给开具关于工程量的单子。

“不过我们私下都算完了,不知道为什么就不是不给开单子。一共是欠了我们340多万元,前前后后给了270多万,还剩下近80万元,我找了山东腾建建设集团有限公司的相关负责人很

多次,既不说给,也不说给打欠条。”孙先生说,“我们都是农民工,只是带头出来施工,虽然大头都给了,但是80万对我们来说不是小数目,现在以前跟我干的弟兄们都在我家门口堵着要钱,我都愁死了。”

孙先生给记者看了一份他们签的工程劳务分包合同,合同显示发包方是山东腾建建设集团有限公司(也就是甲方),承包方是孙先生的木工施工队(乙

方),在合同中约定的付款方法是:工程款按先做后付的原则,甲方每月10日按当月现场实际完成工作量的80%预结,工程主体完工付到总工作量的90%,剩余10%到主体工程验收合格3个月内一次性付清。“现在就告诉我没钱,为了维护我们自己的权利,我去过很多部门,很多工作人员都推说我手续不全,不受理我的投诉,眼看就要过年了,这让我咋办?”孙先生说。

孙先生告诉记者,开始去找相关负责时还让进门,现在不知道是要账的人多还是怎么回事,目前该公司的大门紧锁,不认识的人一律无法进入。“门口的人说我们去要账耽误楼上工作人员工作,但是我们不去要,谁会给我钱呢?”孙先生说。

为了了解孙先生反映的事情,记者试图联系该公司相关负责人采访。16日上午,记者来到了

深更半夜 厨房玻璃被砸碎

本报滕州1月16日讯(记者 甘倩茹 通讯员 杜斌) 家住滕州市杏坛小区的张先生来到北辛派出所,向民警反映自家的蹊跷事:家中接连遭来不速之客,堵锁眼、砸玻璃、铁斧劈门,把张先生和周围邻居弄得提心吊胆。

近日,张先生邻居报警称有人用铁斧猛烈劈对门邻居家的门。民警到达现场后发现铁门已经被劈透,且内门也已经被毁坏。民警辗转联系到了在外地上班的户主张先生。当日下午,张先生从外地请假回来向民警反映情况。据他介绍,前不久接手了一位朋友在杏坛小区的房子,自己单身,住在自己布置的新房里很是舒服。可是惬意的日子不长,一天下班回家开门时钥匙怎么也插不进锁眼,仔细

一看,原来锁眼被人用东西堵住了。张先生起初还以为是小孩子调皮捣鬼。但是锁眼三天两头遭堵,张先生每次都要请开锁师傅帮忙才能进入家门。一天晚上,正在家中休息的张先生突然听到哗啦一声巨响,跑到厨房发现家中玻璃被人用石头砸碎了。张先生很是纳闷,平日里按时上下班,社交不多,也没得罪过什么人。张先生虽然也有些慌张,但觉得身正不怕影子斜,再加上忙着准备去外地工作,便把此事搁置了一旁。没成想这次居然接到了派出所的电话,说自家家门竟被破坏的如此严重,听后一身冷汗。

目前,派出所民警已经联系物价局对张先生家遭遇的破坏情况进行定损,此案件正在进一步调查中。

网上办信用卡 一市民被骗三万多

本报滕州1月16日讯(见习记者 孙越 通讯员 丁军) 网上代办信用卡的骗局,已不是新鲜事,但是仍有上人上当受骗。这不,滕州的张先生从网上办理大额信用卡,被骗走共三万多元。

13日上午,张先生告诉记者,他打算办一张大额的信用卡,但他知道这么大额度的信用卡去银行是办不出来的。于是,他想到了曾经在网上浏览过“办大额信用卡”的信息。然后,他找到了这个信息,在下面出来很多搜索信息,他点开了其中一个“上海某某担保有限公司”的网站,联系到网站内的客服,咨询了办理大额信用卡的信息,对方说可以办卡,而且很快就能拿到。

对方说前期材料费200元,办完后收取办理信用卡额度百分之二的手续费,于是张先生就留下自己的手机号就下线了。

不久后,张先生便接到一个男子的电话,自称是某银行的客服电话。可以办理大额信用卡,所需手续和费用等问题跟担保公司联系。接着又有电话打了进来,自

称姓林,是上海某某担保有限公司的客户经理。他告诉张先生银行已经给他联系过了,银行答应办理,自己公司现在正在上传张先生的资料,因为张先生是第一次办理信用卡,得先交5000元的开卡费,好验证张某的还款能力。

张先生给对方汇完钱后,对方说资料上传不成功,需要再交8000元钱来完成资料上传,于是张先生就又到银行汇了8000元钱。

汇完钱以后,对方说资料上传成功了,卡也办出来了,但是还需要转账等一些步骤,让张先生带着银行卡到ATM机按照对方说的步骤进行操作。张先生就到了一家农行的ATM机处,插入银行卡按对方说的步骤进行操作。随后又要求张先生再换一张卡操作,张先生说没有卡了,张先生静静地等对方的“好消息”,可对方一直没有打电话来。张先生沉不住气,和对方联系一直联系不上,这下他慌了神,怀疑自己上当,于是他赶紧查询自己刚才操作过后银行卡,发现卡里余下的19000元钱也被划走了。

记者采访

吃了“闭门羹”

本报记者 张冬梅